



### RIO GRANDE DO NORTE, QUINTA-FEIRA, 18 DE ABRIL DE 2024 - ANO: VI - EDIÇÂO №: 1882

## CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR DIX-SEPT ROSADO - RESOLUÇÃO



### ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE CÂMARA MUNICIPAL DE GOV. DIX-SEPT ROSADO PALÁCIO LOURÊNÇO CRUZ

Rua Manoel Joaquim, 70, Centro, Gov. Dix-Sept Rosado – RN CEP: 59790-000 CNPJ: 09.393.596/0001-01 ☎ (84) 3328-2323 E- MAIL: camaramunicipal-gov@hotmail.com

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2024 - Governador Dix-Sept Rosado-RN, 11 de abril de 20204

Projeto de Resolução Nº 001/2024, oriundo da Mesa Diretora da Câmara Municipal do Município de Gov. Dix-Sept Rosado-RN, que dispõe sobre a Concessão de Diárias ao Presidente, aos Vereadores e demais Servidores da Câmara Municipal e dá outras providências.

DHOAGLAN

Faço saber que a MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE GOVERNADOR DIX-SEPT ROSADO-RN, representada por seu Presidente, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o art. 29, incisos V e VI, da Lei Orgânica Municipal c/c o art. 7º, incisos V e VI, do Regimento Interno da Câmara, que os vereadores aprovaram e eu promulgo a seguinte

### **RESOLUÇÃO**

Art. 1º Fica concedido diárias ao Presidente da Câmara, aos Vereadores e demais Servidores do Poder Legislativo Municipal, nos termos da Tabela constante do Anexo, que faz parte integrante dessa resolução.

Parágrafo Único — A diária será concedida aos Membros do Poder Legislativo e/ou Servidores da Câmara Municipal, por dia de afastamento, sendo a mesma concedida pela metade, quando o deslocamento não exigir pernoite fora da sede do Município.

Art. 2º. O reajuste das Diárias constante da Tabela em Anexo, terá, como base, o índice inflacionário oficial, salvo, se os valores inerentes aos serviços estejam, comprovadamente, superiores.





# RIO GRANDE DO NORTE, QUINTA-FEIRA, 18 DE ABRIL DE 2024 - ANO: VI - EDIÇÂO №: 1882



# ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE CÂMARA MUNICIPAL DE GOV. DIX-SEPT ROSADO PALÁCIO LOURÊNÇO CRUZ

Rua Manoel Joaquim, 70, Centro, Gov. Dix-Sept Rosado – RN CEP: 59790-000 CNPJ: 09.393.596/0001-01 🕿 (84) 3328-2323 E- MAIL: camaramunicipal-gov@hotmail.com

Art. 3º. Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se às disposições em contrário.

Adonias Francisco de Melo Presidente da Câmara

> Dener Pio de Morais 1º Secretário

Edvan Galdino da Silva Júnior 2º Septetário

Sala das sessões João de Freitas Oliveira Palácio Lourenço Cruz, em 11 de abril de 2024





# RIO GRANDE DO NORTE, QUINTA-FEIRA, 18 DE ABRIL DE 2024 - ANO: VI - EDIÇÂO №: 1882



# ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE CÂMARA MUNICIPAL DE GOV. DIX-SEPT ROSADO PALÁCIO LOURÊNÇO CRUZ

Rua Manoel Joaquim, 70, Centro, Gov. Dix-Sept Rosado − RN CEP: 59790-000 CNPJ: 09.393.596/0001-01 ☎ (84) 3328-2323 E- MAIL: camaramunicipal-gov@hotmail.com

## **ANEXO**

Nº Ordem	Discriminação Beneficiário	Destino Valor em R\$	Destino Valor em R\$	Destino Valor em R\$	Destino Valor em R\$
N°	Beneficiário	Brasília	Natal	Outros Estados	Outras Cidades/RN
01	Presidente	1.500,00	800,00	1.000,00	400.00
02	Vereadores	1.500.00	800,00		400,00
03	Servidores	700,00	420,00	1.000,00 520,00	400,00 300,00





## RIO GRANDE DO NORTE, QUINTA-FEIRA, 18 DE ABRIL DE 2024 - ANO: VI - EDIÇÂO №: 1882



## ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE CÂMARA MUNICIPAL DE GOV. DIX-SEPT ROSADO PALÁCIO LOURÊNÇO CRUZ

Rua Manoel Joaquim, 70, Centro, Gov. Dix-Sept Rosado – RN CEP: 59790-000 CNPJ: 09.393.596/0001-01 & (84) 3328-2323 E- MAIL: camaramunicipal-gov@hotmail.com

### **MENSAGEM**

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL do Município de Governador Dix-sept Rosado-RN, nesta, representada por seu Presidente, vem perante o Plenário da Câmara Municipal, solicitar que a presente Proposição seja deliberada em Regime de Urgência, haja vista o caráter emergencial que o caso requer.

Adonias Francisco de melo Presidente

> Dener Pio de Morais 1º Secretário

Edvan Galding da Silva Júnior 2º Segretario

Sala das sessões João de Freitas Oliveira Palácio Lourenço Cruz, em 11 de abril de 2024

> Publicado por: Adonias Francisco de Melo Código Identificador: 07652137